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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
02. Februar 2024

ZEITRAUM
14:20 Uhr bis 15:20 Uhr

PROTOKOLL
Sophie Bartholly

SITZUNGSLEITUNG
Salim Alkhaddoor

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Salim Alkhaddoor
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Alexander Hillig

CHECK-SQUARE Celine Lünse
CHECK-SQUARE Hauke Rehr
CHECK-SQUARE Laura Schamul

Unentschuldigt fehlend:
• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Leif Jacob
USER-CIRCLE Paul Kucera

USER-CIRCLE Samwel Müller
• René Losse
• Niklas Menge

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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Tagesordnung
TOP 1 Gremien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Post und Mails . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
TOP 3 Sonstiges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

TOP 1 Gremien
• Ohne die Zustimmung des Vorsitzes darf man an der Studienkommission

nicht teilnehmen, ohne berufen zu sein. Da Paul schon seit längerem die
Position übernehmen soll, in Absprache mit Maximilian, sehen wir es als
sinnvoll an, das Amt zu übergeben. Salim schreibt als Vorsitz eine Email an
Maximilian, um ihn zur nächsten Sitzung einzuladen. Wir vertagen die Wahl
des Abgesandten in die Studienkommission und des Abgesandten in den
Institutsrat auf nächste Woche.

• Celine berichtet aus der FSRKom:
• Nachtragshaushalt 23/24 und Haushalt 24/25 wurde von StuRa beschlos

sen, daher wird es vermutlich keine Haushaltssperre geben.
• Das Running Dinner kam gut an und die Aftershowparty fand im Gewöl

bekeller des Haus auf der Mauer statt.
• Informationen zur Finanzerschulung: Es wird eine OpenBookKlausur

und die Prüfungstermine werden per Mail bekanntgegeben.
• Termine der Prüfung sind: 02.02.24 und 10.03.24
• Es gibt eine Petition, wegen der Unterfinanzierung der FSU. Die FSRKom

beschloss die Unterstützung und Bewerbung der Petition.
• Der FSRPsychologie hat eine Arbeitsgruppe zum Thema Nachteilsaus

gleich gebildet und möchte sich mit Interessenten zum Thema vernet
zen. Jeder der sich dafür interessiert und die Arbeitsgruppe unterstützen
möchte, soll sich bei jette.busse@unijena.de melden.

• Nächste FSRKom Sitzung findet am 14.02.24 um 18 Uhr statt.
• Niklas betritt die Sitzung.
• Am 06.02.2024 ist die nächste StuRa Sitzung.
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TOP 2 Post und Mails
• Wir sind zu Akkreditierungsseminaren eingeladen, um später akkreditieren

zu können. Das Seminar ist online. (https://www.studentischerpool.de/semi
narezurprogrammakkreditierungfebruarmaerzonline/)

TOP 3 Sonstiges
• Laura macht einen Social Media Post, um über die Petition bezüglich der

Unterfinanzierung zu informieren.
• Ansgar fragt nach, ob wir wieder eine Klausurtagung veranstalten wollen. Wir

finden keinen Verantwortlichen, um die Fahrt zu organisieren. Wir vertagen,
bis sich jemand findet.

• Sophie wird im kommenden Semester von ihren Verantwortungen zurück
treten, um ihren Bachelor zu schreiben.

• Wir wählen, gültig ab dem 01.04.2024, Paul Kucera als Abgesandten in den
Prüfungsausschuss.

5ja

0nein
1enth.

Paul nimmt die Wahl an.
• Wir wählen, gültig ab dem 01.04.2024, Ansgar Gude als Hauptprotokollver

antwortung.

6ja

0nein
0enth.

Ansgar nimmt die Wahl an. Celine berichtet, dass sie die Werbung für unse
ren FSR auf Insta gestartet hat.
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